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Lettere enn forventet

Omtrent som forventet

Vanskeligere enn forventet
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Hvilket studieprogram går du på?
Bachelor i engelsk
Bachelor filosofi
Ret 208
Litteraturvitenskap
Bachelor i retorikk
Bachelor i retorikk

I hvilken grad er du fornøyd med det faglige innholdet i emnet?
 

Ytterligere kommentar?
Mye likt andre retorikk-emner.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Dette er et av de første fagene jeg tar etter 2 år med bare engelsk litteratur, og det var uvant å lese pensum på norsk og spesielt
på dansk, så fint at det var lagt til litt oversettelser. Men dette er heller refleksjon av egen evne en det er av selve pensum
Hadde kanskje forventet mer utfordring på generell basis, men det kan ha med at det var en del repetisjon fra andre retorikk fag.
Fant også en spennende utfordring i de få artiklene på strafferett.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Syns egentlig den er passe, men man må gjøre den stor for å oppnå noe resultat tror jeg. Bare å lese og gjøre det "obligatoriske"
er ikke så stort, men det otenforliggende som også er nødvendig gjør det stort, altså den man selv velger å lese og studere i
sammenhengen

 



I liten grad I noen grad I høy grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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Jeg har ikke hatt individuell veiledning
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Lettere enn forventet

Omtrent som forventet

Vanskeligere enn forventet
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8. Dersom du har fulgt et eller flere oppgaveseminarer– i hvilken grad har seminarene vært til hjelp
for deg i arbeidet med oppgaven? Kryss av.
 

Ytterligere kommentar?
9. Dersom du har hatt individuell veiledning – i hvilken grad har veiledningen vært til hjelp for deg i
arbeidet med oppgaven? Kryss av.
 

Ytterligere kommentar?
Skal levere oppgave senere og får veiledning senere

Hva synes du om vanskelighetsgraden til den obligatoriske breddetesten?
 

Ytterligere kommentar?
Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Mappevurdering
Jeg likte formen, men kunne tenkt meg lengre semester, mer tid å skrive på.

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av emnet?
I forhold til min preferanse vil jeg si at det var litt mye å lese i forkant av enkelte seminarer.

Samlet status
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